

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 21.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005188845

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Urs Eugster Transporte und Umzüge, Lutzenberg, neu Urs Eugster Transporte

Urs Eugster Transporte Kapf 637 9405 Wienacht-Tobel

Bisher

Urs Eugster Transporte und Umzüge

Urs Eugster Transporte und Umzüge, in Lutzenberg, CHE-107.653.830, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2001, S.1866). Firma neu: Urs Eugster Transporte. Zweck neu: Transporte jeglicher Art. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eugster-Edelmann, Karin, von Wald AR, in Wienacht-Tobel (Lutzenberg), mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 1196 vom 18.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 13.03.2001

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.